BOLME ISLEMI PROBLEMLERI - 2

' |3 deste elma 5 cocuga esit olarak
paylastirilirsa her bir cocuk kag
elma alir?

2 dizine kalemi 3 cocuk esit olarak

aylasirlarsa her bir cocugun aldig
ﬁaﬁem 1 desteden kac eksik olur”

o

24 ceviz 4 cocuga esit olarak

paylastirlirsa  bir cocugun aldig

ceviz sayss toplom ceviz saglsmscn
kac eksiktir?
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Bir bélme isleminde bélinen 24,
bélen 4 ise bolim kactir?

Ax3=12 ve 8x3=B ise B=-A="?
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24 havue 3 gruba ayrilirsa her
%rupta A soalda, 6 gruia ayrilirsa

er grupta B sayda havue oluyor.

Buna gore AxB="
o
|

36 hikaye kitabi 4 rafa esit olarak
dagitilirsa her rafta kag kitap olur?

Guanluk 3 ekmek tiketen bir aile
6 qlinde tﬁketecegi ekmegi gﬁnde
2 tane tiketerek kac giinde tiiketir’

o

Ayse ve Mine 16 sekeri esit olarak
paylasiyor. Mine de eve geldiginde
sekerlerini kardesi Oic ile pcéilo.f)l—

yor. Oyanin kac sekeri vardir?

1 6x2=A ise A=4=7

Nese'nin 1 2 erigi ile Fatmann 16
erigini 4 arkadscx.f» paylasacaklar.
q‘ler birine kac erik diser?

1 6+4 isleminde

bolinen-bolim="?

Yukaridaki sorulari matematik defterinize yazip cézindz.

Yaninda bu (EZS) isaret olan sorular birazck zordur.

‘Dikkatli olalimll
EVDE KAL TURKIYE W



